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Важливим завданням для України на шляху до Євросоюзу є інтеграція вітчизняного 

транспортного комплексу у міжнародну транспортну систему, що вимагає наявності 

сучасних транспортно-логістичних центрів – певних територій, на яких усі види діяльності, 

пов'язані з транспортуванням, логістикою та дистрибуцією товарів як для національного, так 

і міжнародного транзиту, здійснюються різними операторами [1]. Досягти успіху в створенні 

мережі транспортно-логістичних центрів неможливо без застосування математичних 

моделей та методів сучасних методологій управління. На етапі якісного аналізу транспортно-

логістичного центру необхідно виявити учасників з найбільшою кількістю інтеграційних 

зв’язків, оскільки їх вихід з проєкту призведе до значних порушень інтеграції між 

елементами системи. Для цього пропонується використати аналіз Парето та АВС-аналіз [2].  

Аналіз Парето дозволяє визначити основні причини виникнення більшості випадків, 

процесів чи проблем, що аналізуються. Згідно з правилом Парето, причиною інтеграційних 

ризиків проєкту у 80% випадків є 20% учасників проєкту, що формують найбільшу кількість 

інтеграційних зв’язків. Для аналізу інтеграційних ризиків створюється матриця суміжності, 

яка відображає наявність зв’язків між елементами, та складається таблиця агрегованих даних 

(табл. 1), за якою будується діаграма Парето, де на осі абсцис розташовано елементи по 

кількості зменшення інтеграційних зв’язків, а на осі ординат – відсоток інтеграційних 

зв’язків елементів у загальній сумі та кумулятивний відсоток інтеграційних зв’язків (рис. 1). 

На основі діаграми Парето методом АВС-аналізу проводиться групування учасників 

проєкту за ступенем впливу на його цілісність. Група А – найбільш важливі елементи 

системи, що мають найбільшу кількість інтеграційних зв’язків. Відносний відсоток цієї 

групи зазвичай становить від 60 до 80%. До елементів групи А відносяться учасники 

2;5;1;4;6;9, що мають сукупний відсоток інтеграційних зв’язків 74,07%. Група В – елементи, 

що в сумі складають не більше 20%. До них відносяться елементи 3;7, сукупна частка яких – 

12,97%. Група С – найменш значущі елементи, що мають не більше двох інтеграційних 

зв’язків, а саме: 10;11;8;12. Вони становлять 12,96% зв’язків проєкту (рис. 1).  
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Таблиця 1.  Агреговані дані щодо інтеграційних зв’язків партнерів 

 

Рис.1  Діаграма Парето інтеграційних зв’язків та АВС-аналіз партнерів 

За допомогою аналізу Парето та АВС-аналізу визначено учасників проєкту 

транспортно-логістичного центру, вплив яких на цілісність проєкту є найбільш суттєвим. 

Отже, щоб запобігти значним порушенням інтеграції між елементами даної системи 

необхідно насамперед проаналізувати та усунути причини можливого розриву зв’язків саме 

між цими партнерами.  
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